
مدى رضاك عن فرص التعلم والتدریب داخل الجمعیة وخارجھا .

7 ردود

مدى رضاك عن التمكین والمشاركة .

7 ردود

استبیان للموظفین بجمعیة بالبر الخیریة بوادي محرم والھدا(
النصف الثاني) لعام 2018 م

7 ردود

نشر التحلیلات

راضي
راض إلى حد ما
 % 71.4غیر راضي

28.6 % 

راضي
راض إلى حد ما
غیر راضي

57.1 % 

42.9 % 

https://docs.google.com/forms/d/1dp4eAJq_jn5okcKkw1Rv9K3j9lQbE8rqIW8UHT_S_pE/edit?usp=redirect_edit_m2#start=publishanalytics


مدى رضاك عن التقییم للأداء وتقدیر الأداء المتفوق .

7 ردود

رأیك بالتطویر والاستقرار الوظیفي .

7 ردود

مدى توفر فرص وظیفیة للعاملین والمطوعین

7 ردود

راضي
راض إلى حد ما
غیر راضي

14.3 % 

28.6 % 

57.1 % 

راضي
راض إلى حد ما
غیر راضي

14.3 % 

85.7 % 

راضي
راض إلى حد ما
غیر راضي

57.1 % 

42.9 % 



التشجیع على التعلم المستمر .

7 ردود

رأیك في بیئة العمل .

7 ردود

رضاك عن الأمن والسلامة في الجمعیة .

7 ردود

راضي
راض إلى حد ما
غیر راضي

14.3 % 

42.9 % 

42.9 % 

راضي
راض إلى حد ما
غیر راضي

100 % 

راضي
راض إلى حد ما
غیر راضي

42.9 % 

14.3 % 

42.9 % 



المرافق الخدمیة للجمعیة رأیك فیھا .

7 ردود

رأیك في الأمان الوظیفي في الجمعیة .

7 ردود

مدى رضاك عن الأجور والمزایا .

7 ردود

راضي
راض إلى حد ما
غیر راضي

14.3 % 

42.9 % 

42.9 % 

راضي
راض إلى حد ما
غیر راضي

100 % 

راضي
راض إلى حد ما
غیر راضي

14.3 % 

71.4 % 

14.3 % 



كیف ترى شفافیة التعامل والأنظمة وإجراءات الموارد البشریة .

7 ردود

رأیك في شفافیة القرارات المتعلقة بالموارد البشریة .

7 ردود

راضي
راض إلى حد ما
غیر راضي

14.3 % 

71.4 % 

14.3 % 

راضي
راض إلى حد ما
غیر راضي

14.3 % 

71.4 % 

14.3 % 



ماھي أھم الأسباب التي تراھا تؤثر في رضا الموظفین سلباً ؟

7 ردود

ماھي أھم المقترحات والمبادرات التي تراھا تساھم في رفع رضا الموظفین ؟

7 ردود

..

اعادة النظر في اسالیب التحفیز  

لا توجد

ضروة تحفیز الموظفین وعمل لوحة خاصة في المقر تحتوي على الموظف المثالي  
انھاء عقد المدیر التنفیذي والبحث عن قائد

تغییر الادارة التنفیذیھ وأنھا عقدھا عاجلاً

تغییر المدیر التنفیذي

.

لم یتم إنشاء ھذا المحتوى ولا اعتماده من قِبل Google. الإبلاغ عن إساءة الاستخدام - شروط الخدمة - سیاسة الخصوصیة

.

یجود قرارات عشوائیة  
یجود ضغط على الموظفین مع خفض الرواتب  

تكلیف الموظف باكثر من مھمة ومطالب بالانجاز فیھا كلھا وبنفس الجودة

لا ارى

التھدید المستمر بالاستغناء عن الموظفین من قبل الادارة التنفیذیھ 
تكدس الاعمال من الادارة التنفیذیھ والتھرب من مسؤلیاتھ  

ضعف الموارد المالیھ للجمعیھ مما انعكست سلباً على اداء الموظفین  
اعادة النظر في تشكیل لجنة التوظیف التي لھا تھدید كبیر في ضرر الموظف ولیست لتطویرة وتحسینھ

كثرة الاجتماعات والقرارات والتدخل في عمل الغیر

عدم وقوف الاداره التنفیذیھ مع الموظف بل الوقوف ضده

.

https://docs.google.com/forms/d/1dp4eAJq_jn5okcKkw1Rv9K3j9lQbE8rqIW8UHT_S_pE/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy


نماذج 
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